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ATA DA 17º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO

LEGISLATIVO, DA 4º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18!
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IGARASSU, CASA

DE DUARTE COELHO, REALIZADA EM 2 DE JULHO DE 2024,
ÀS 10H, EM HORÁRIO REGIMENTAL.
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Ata da 17º (Décima Sétima) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Perio(

Legislativo, da 4º (Quarta) Sessão Legislativa, da 18º (Décima Oitava)

Legislatura da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho,

realizada em 2 de julho de 2024, às 10 h, em horário regimental.

Aos dois de julho de 2024, em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Senhor Vereador Luiz

Cavalcante dos Passos Júnior, compareceram à Casa de Duarte Coelho os Senhores

vereadores: Anderson Barbosa Trindade, Aristóteles José de Souza e Silva (Tote), Dartan

Ferreira de Lima, Irene Rosa da Silva Marques, Jefferson Albuquerque da Silva (Son), Jonatas

Pessoa dos Santos, Luis Borges da Silva (Lula do Lazerão), Luiz Cavalcante dos Passos lúnior,

Maria dos Prazeres, Roosivel Oscar do Nascimento, Rivaldo Moraes da Silva Filho (Neinho do

Povo) e Valdemir Nunes de Souza (Magui). — Justificadas as ausências dos Senhores

Vereadores: Elvis Henrique do Nascimento, Érica Maria Pessoa Uchôa Cavalcanti Ferreira, —

Ocupou a cadeira de 1º (primeiro) Secretário o Senhor Vereador Valdemir Nunes de Souza

(Maguila) — O Senhor Presidente convida o 1º (primeiro) Secretário para fazer a chamada

regimental dos vereadores presentes a esta Sessão, verificando haver quórum legal, sob a

proteção de Deus e as tradições do povo de Igarassu, o Senhor Presidente declara aberta à

Sessão e convida o Sr. Vereador Anderson Barbosa Trindade, para fazer a leitura de um

versiculo da Blbia Sagrada, de acordo com a Resolução aprovada por esta Casa Legislativa.

O Senhor Presidente convida o 1º (primeiro) Secretário para fazera Leitura do Expediente-f

Requerimento nº 19/2024, de autoria do Sr, Vereador Rivaldo Moraes da Silva. Ementa:

Requer que seja realizada Audiência Pública, conforme descrição abaho: 1. Projeto de Lei

Complementar nº 156/205 1, dispondo sobre a instituição do Novo Plano Diretor

Participativo do Município de Igarassu; 2, Projeto de Lei Complementar nº 157/2024,

6/2024, de autoria do Sr.

x
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Vereador Rivaldo Moraes da Silva, Ementa: Dispõe sobre punição para quem cometer crime

de racismo no acesso a serviços públicos ou privados no município de Igarassu. - Projeto de

Lei nº 3.613/2024, de autoria da Sra. Vereadora Érica Uchôa. Ementa: Dispõe sobre a

garantia às mães com filhos portadores do Transtorno do Espectro Autista a prioridade nos

programas habitacionais no Município de Igarassu/PE e dá outras providências. - Projeto de

Lei nº 3.614/2024, de autoria do Poder Executivo. Ementa: Dispõe sobre a desafetação de

bem público de uso especial e autoriza seu uso para produção de unidades habitacionais de

Interesse social, - Projeto de Lei nº 3.615/2024, de autoria do Sr. Vereador Rivaldo Moraes da

Silva. Ementa: Dispõe sobre a Denominação de Unidade Básica de Saúde no Município de

Igarassu, e dá Outras Providências, Art. 1º, Fica Denominado De "Manoel Antonio Da Silva

Filho (Manoel Do Brejo) A Unidade Básica De Saúde, Localizada No Sitio Engenho Novo,

Pirajuí S/N, Ao Lado Da Escola José Luiz De Barros Sampaio, No Distrito De Nova Cruz, Neste

Município. - Indicações de nº439, 440, 441 e 442/2024, de autoria do Sr. Vereador Anderson

Barbosa Trindade. - Indicação de nº422/2024, de autoria do Sr. Vereador Darlan Ferreira. -

Indicações de nº434, 435 e 436/2024, de autoria da Sra. Vereadora Maria dos Prazeres. -

Indicações de nº413, 414, 415, 416, 423/2024, de autoria do Sr. Vereador Neinho do Povo

Indicações de nº421, 437, 438, 443 e 444/2024, de autoria do Sr. Vereador Magulla. - Ata da

162 Sessão Ordinária, do 2º Periodo Legislativo, da 4º Sessão Legislativa, da 18º Legislatura. -

Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr. Presidente coloca a matéria em

“votação, sendo aprovada por unanimidade. - Após a Leitura do Expediente e não havendo

Ordem do dia, O Sr. Presidente passa à Tribuna Livre: - Inscrito, o Sr. Vereador Magulla

cumprimenta os presentes e diz que, em conformidade à fala do Sr. Presidente, faz apelo aos

vereadores, especialmente aqueles que compõem as comissões desta Casa, que agilizem à

tramitação dos projeto de lei de autoria do Poder Executivo; diz que essas matérias são

importantes para o município; fla ainda que a bancada do governo é favorável à realização

“de mais uma audiência pública para debater o Plano Diretor, mas deseja definição desta
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econômico é social; registra ainda que também existem outros projetos importantes pai

serem aprovados, como o de desafetação, esclarecendo que fará com que familias tenham

sais casas de volta; fla ainda do projeto de desafetação no Dom Retro, explicando também

à importância de sua aprovação; fala que acredita que esta Casa continuará ajudando o povo

apelo também para o projeto de premiação dos atletas municipais
encerra

do municipi

amunclndo anda que participou de solenidade de entrega de duas rua em Pastor Eus é

diz que também farão outras obras neste mesmo loteamento e também diz que haverá

outras bras em Campo Bel é inauguraçõesem Marco de Pedra; anuncia que a Prefeita tem

450 ordens de serviço para a população e destaca também à revitalização da área de lazer de

cruz de Rebouças. - Em aparte, o St Vereador Lula do Lazerão cumprimenta a todose diz que

o que o vereador falou é de suma importância, pois à população será beneficiada com a

sprovação dos projetos citados pelo Sr. Vereador Maguia; diz que ele também será

beneficiado com o Plano Diretor, pois tem imével e, com a aprovação, será possível à

construção de mais pavimentos; dir que o novo plano trará mais desenvolvimento para

Jgarassu; aproveita e parabeniza os que fazem trabalho na área esportiva do município e fala

da importância da área para as crianças; também parabeniza a Prefeita Elione pelo

inauguração de ruas no Pastor Eusébio é também pela reabertura do bloco cirúrgico do

hospital de Igarassu. - O St Vereador Maguila incorpora o aparte do vereador e fala que

inaugurarão obras de manhã, de tarde e à note - Em aparte, a Sra. Vereadora Irene Marques

iz que na gestão anterioro bloco cirúrgico era aberto e fla que não há nada para inaugurar

deste local dz que esta fla é uma mentira dz que esse equipamento parou por conta do

periodo da pandemia e já deveria ter sido reaberto; questiona o porquê não abriu o bloco

cirúrgico antes do período de eleição; fala que não aceita esse discurso; fla que não foi

atendida em nada neste governo é reafirma que não aceita essas mentiras, pois querem

sujar à imagem do St. Mário Ricard dia que não parabeniza a gestão, pais não houve

inauguração e pede para que tenham responsabilidade e cita ainda o episódio do menino

Nicolas, que faleceu recentemente no Hospital de Igarassu; também pergunta gar

na unidade; fala que a gestão passada foi boa,
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Números de pavimentação: afema que agora a gestão criou às condições para à realizaçdos obras - Em apare, a Sta Vereadora Maria dos Prazeres de que sempre estão com Deus£ nto podem dear de reconhecer o que a Prefeita Elio tem et na cidade; dz que oseleitos da pandemia ainda continuam e o bloco cirúrgico não fechou só por conta daperdem, mas o local estava sucatendo e era necessário trocar vários aparelhos diqueot o Eserefio, mas É necessário respeito: pede resplto também nesta Casa e pelosvereadores que falam em tribuna; diz que a situação não está negando falar da mortdTenho Nicolas, mas é preciso saber o conteúdo do laudo médico antes de fazer asconsiderações do fato; afirma que não se cala iz ao povo que houve perseguição políticaSm Stu mandato anterior e por iso não fieram suas emendas; aa que agora fl aberto umdloco ciirico de qualidade para o povo inauguraram agora porque é o tempo de Deus;Jombém argumenta que há muita falta de respeito nesta Casa e pede para que o SrPresidente resoha a situação. - O Sr Vereador Magul incorpora o aparte da vereadora «Soncorda com o debate polfico cinlizado e respeitando cada colega; regista que a atualestão proporciona o melhor momento da Administração Pública da cidade, pois tem felt“rultas entregas; dl também que esse é o melhor momento da sua vida política, poi tem aOportunidade de ver seus projetos mudando a vida da população; fala que será implantadaCm inhamã à segunda merenda e dz que esse é seu compromisso com o povo e à PrefMe proporciona isto; anuncia ainda que os técnicos fzoram a topografia do AlcidesSodecera, ond será a ova matemidade; encerra agradecendo. O 5 residente pede queos vereadores respeitem a faas na Teibuna, Em direito de resposta,0 5 Vereador RooshvelE Oscar diz que ore por tdos 5 veresores; ola que entende o desespero e entrega na mãode Deus. Instto, o 5 Vereador Neinho do Povo cumprimenta a todos , em sua fl, dzue o que He traz à Tuna é a indignação com o que vem ocorrendo em garasu; ala que

TNT

530 trágicos alguns discursos, poi é necessária seriedade para alguns assuntos; cita que hácorrupção, abandono e fita de respeito com o povoe por esta Casa; diz que o desmonte naSaúde é absurdo; fala que sempre que faz denúncias, dão g dice
j

— wando há, não condiz com a verdade fala que, em pelião coma
souberam que 0 fato foi diferente do que foi gffo nesta, Ta

Esegdmdos
interinamente do Sr. Vereador Moguila e diz



Sessão. - Voltando a sua fala, o Sr Vereador Neinho diz que precisa dar continuidade às sua!

denúncias; fala que em nada a gestão municipal se pronuncia e queo assunto é muito sério;

argumenta que à mão do menino Nicolas disse que o levou ao hospital, que houve demora

no atendimento, que deram o Aerolin, mas não houve melhora, após isto o médico resolveu

entubá-la; o vereador fala que neste momento deveria ter sido acionada a ambulância para à

transferência; diz que está provado que o lapso de tempo para essa transferência foi o que

causou a morte da criança; fola que não devem brincar com a situação e que os

procedimentos não foram feitos de forma correta; argumenta que não podem haver esses

episódios e a gestão não fazer nada diante disso; registra que ninguém procurou a mão do

menino; diz também que é favorável à reabertura do bloco cirúrgico, mas não podem dizer

que é um novo bloco; lê o depoimento da ex-secretária de saúde, onde fala que o bloco

estava aberto. - Em aparte, o Sr. Vereador Roosível Oscar parabeniza o vereador pelas

colocações; deixa preocupação com a forma com que alguns vereadores defendema gestão;
afirma que, quando não respondem os pedidos de informação, é indício de corrupção; diz

ser lamentável os ataques e a inversão de falas de alguns e registra que não se deve fazer,

mas é necessário que a população seja alertada quanto às atitudes da gestão; sugere queo
vereador coloque a situação no Ministério Público e na Polícia Civil; pede ainda que os

vereadores não tentem macular as falas dos colegas e nem façam ataques pessoais; também

pede que não digam que reabertura de bloco é inauguração. - Em aparte, o Sr Vereador

Maguila diz que à saúde de Igarassu vem melhorando a cada dia, mas a demandaé grande;

diz ainda que não podem responsabilizar ninguém sem saber o que realmente houve, com

procedimento administrativo, na situação menino Nicolas; fala que o hospital realizou mais

que quinze mi atendimentos, nos indices de óbitos em hospitais, a unidade de Igarassu se

enquadra em um nível bom; diz também que à situação é grave, pois a Governadora

decretou estado de emergência, pois no atendimento de UTI neonatal no Estado de

Pernambuco há situação crítica; diz que lhe foi repassada a informação, pelo diretor do

citado hospital, de que a UTI do Samu é para atendimentos externos; sobre o aparte do,

Vereador Roosive, diz que a base do governo não se,

Juções, mas nunca procurado atingiros colegas cop(s faáde
informações, afirma que o ex-vereador, Paulo Uchs
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dificuldades em receber as respostas; diz que é muito fácil falar, mas a gestão da

respostas; fala que a Prefeita teve suas contas aprovadase fala também de que quando se

apuram as denúncias, a maioria são improcedentes; fala que a prioridade do governo é

melhorar a cidade em diferentes aspetos. -
O Sr. Vereador Neinho diz que não deve incorpora

o aparte e, às vezes fica triste, pois o Sr. Vereador Maguila tem um grande legado político,

mas defende o indefensável; diz que os colegas devem a questão das obras realizadas, mas

ver também a corrupção que está instalada; fala que fica triste de ver o vereador apenasse
solidarizar pela morte da criança no hospital e não trazer respostas concretas; fala que

justificar as mortes com números é um absurdo e é preciso cautela na defesa do governo

quandose tratar de vidas, registrando que é mentira que o bloco cirúrgico estava há cinco

anos fechado; o vereador fala ainda que, se a gestão não tem condições de oferecer as

demandas à população, pelo menos que apoie os que desejam fazê-lo, citandoo projeto

“Alepe Cuida”; diz que a gestora enviou ofício dizendo que não queria este projeto na cidade

é alerta que é perseguição política; argumenta ainda sobre as emenda enviadas pelos

deputados que não foram utilizadas; cita ainda projetos enviadosa esta Casa e dz que estão

estudando e avaliando para discussão; comenta também que há corrupção na área de

esportes e registra que só houve um campeonato neste mandato e argumenta sobre seu

pedido de informação para a área; diz que desejam esclarecimento sobre a secretaria de

esporte e a liga desportiva para que possam aprovar o projeto dos atletas; fala ainda sobre o

seu pedido de informação do laboratório de exames clnicose das irregularidades nessa área

é afirma que há informes de que há retorno de valores; cita os contratos na iluminação

pública, enfatizando sua preocupação com os materials dos serviços de instalação e pela falta

de respostas da gestão; fala sobre a situação dos trios elétricos e grandes valores dos

contratos é sobre os palcos; cita a questão das cestas básicas, do auxíio-moradia, relação

dos funcionários do Centro Mariápolis e também dos seus pedidos de informação para as

5; registra também que pediu informações sobre os gastos com o banheiro da feira iwre

de Igarassu, pois diz que os valores não batem; fala ainda que o parcelamento do JGAPRE

foi autorizado pelo antigo gestor e pela Previdêr

argumenta que a geomanda calu nas Escubatas porque,

feitas; o vereador também registra sua indigo;A postas sobre oa
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laboratório de próteses, pois diz que ninguém sabe para onde foi o dinheiro; encerra dizendo

ao povo que o limite foi dado a atual gestão e amanhã irão ao Ministério Público apresentar

todas as denúncias e irão também à Polícia Civil, a fim de esclarecer os fatos. - Pela Ordem, o

Sr. Vereador Neinho ainda fala que está de posse do contrato referente às máquinas

colocadas em propriedade privada e viu que elas foram trocadas; agradece a oportunidade. -

Ainda inscrita, a Sra. Vereadora Irene Marques cumprimenta os presentes e mostra sua

indicação sobre recapeamento na Rubina, questionando de onde veio o recurso; fala que

este recurso é da época do Sr. Mário Ricardo e pede que falem dessa origem dos valores; diz

que vem falar também sobre quebra de decoro; pede que a Sra. Vereadora Prazeres olhe

para o que val falar; faz elogios ao Sr Presidente; afirma que não concorda com as palavras

da que a Sra, Vereadora Prazeres pronunciou e foi quebra de decoro; diz que falou que estão

enganando o Sr. Vereador Lula; fala que a vereadora está no seu terceiro mandato porque o

povo a reconhece, mas pede que ela foque em seu trabalho; diz também que ter orgulho de

ser uma líder comunitária que foi eleita pelo povo; fala também que nunca interrompeu

evento com areia nas mãos e diz que a acusam de algo que não fez e pede que provem; fala

também que o bloco tinha que reabrir antes, mas só agora resolveram o fizeram; também

afirma que pelo tempo parado deveriam realmente trocar os aparelhos da área cirúrgica do

hospital; também registra que não tem raiva da Sra. Vereadora Prazeres, mas diz que a estão

usando; pede desculpas se chamou o Sr. Vereador Lula de mentiroso; fala ainda sobre a

situação da saúde e do péssimo atendimento às crianças no Hospital de Igarassu; afirma que

também houve quebra de decoro quando a criticaram nesta Casa e a vereadora não à

defendeu; pede retratação da vereadora frente ao que falou sobre o Sr. Presidente. - Pela

Ordem, o Sr. Vereador Luiz dos Passos Júnior diz que não se sentiu ofendido com as palavras

da Sra. Vereadora Maria dos Prazeres. - A Sra. Vereadora Irene diz que mesmo o Sr

Presidente não se sentindo ofendido, as palavras foram pesadas. - Em aparte,o Sr. Vereador

Roosivel Oscar fala que à preocupação deste governo é com ele próprio e que a vereadora

será novamente a mais votada; fala que muitas mulheres foram demitida e perseguidas e

Ti que a vereadora mantenha se foco; iz que
a Sra. Vereadora Irene; aproveitae parabeniza ó5r. Deputado grs

- Em aparte, o Sr Vereador Maguila acrescenta que o aeAi
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e explica que a empresa não executou o contrato da pavimentação no

Rubina, pois o preço do asfalto subiu muito, fala que a Prefeita conseguiu reeditar o

convênio; fala que a continuidade é uma das qualidades deste governo; também fala que a

estão tem procurado atender a todos os vereadores desta Câmara; de que a cidade está no
caminho certo. - A Sra, Vereadora Irene diz que concorda em parte com à fala registra que
tem, na gestão anterior, indicação para asfalto na Rubina e se a obra sair irá no local

informar que tem esse pedido, - O Sr. Vereador Neinho do Povo assume a Presidência

interinamente. - Também Inscrito o Sr Vereador Luis Borges (Lula do Lazerão) cumprimenta
os presentes, parabeniza o Sr Presidente pela sua atitude e por ser imparcial; Afirma que o

bloco cirúrgico estava desativado e tinha que ser reformado e reinaugurado é fala que à

prefeita fo fez; cita ainda melhorias que a gestão atual trouxe, comoa construção de creche

em Mangue Seco, Escola Fernando Henrique Lucena, o piso dos professores e da

enfermagem; reforça que o governo reconhece todas as classes e acredita que à Prefeita

Elkione voltará à gestão; fala ainda sobre várias obras que ocorrem na cidade e afirmando

que essa gestão não é um desgoverno; diz que é preciso agradecer à Prefeita, pois vem

cuidando de Igarassu; sobre a morte de criança no hospital, diz que sente bastante e palavras.

não confortam os corações; mas fala que há procedimento em todo hospital e para se

transferir, se pede senha ao Estado para liberar; fala que se houve demora, foi negligência do

Estado, - Em aparte, o Sr. Vereador Neinho do Povo diz que o melhor meio de se mostrarde
que não é corrupto é apresentar as informações solicitadas e à gestão tenta desmoralizar

este parlamento e comete crime de responsabilidade; sobre a creche, parabeniza, mas deixa

ciente de que o Ex-Prefeito Mário foi o seu idealizador e conseguiu o terreno; sobre recurso
da Escola Jardim Tocandiro, também diz que foi idealizada pela gestão anterior e

desapropriada nessa época; fala que o asfalto do Engenho Novo foi luta da gestão do

ExePrefito Ninho; sobre o caso Nicolas, fala não ser falta de senha, mas flta de ambulância

para transferir a criança; argumenta que é necessário ouvirem a mãe da criança. - O Sr

Vereador Lula diz que sobre asfalto na Rubin, o méritoé de quem destravou os recursos es

de serviço e inaugurações que acontecerão e que
Vereador Lua; ao alda que o governo atualé 0 ag
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vida do povo de Igarassu; diz que é necessário apoiar e manter a parceria Prefeita Elcione

Raquel Lyra, pois ela fez o Governo do Estado autorizar a licitação de novo projeto para a

Estrada do Porto do Vasco; parabeniza o povo pela conquista. O Sr. Vereador Lula incorpora

o aparte; fala que todos erram, mas o gestor tem o poder de dizer sim ou não e também cita

outras obras onde haverá inaugurações; parabeniza a Prefeita pela à rua Mônaco, afirmando

se sentir honrado e feliz por fazer parte da gestão. - Em aparte, a Sra. Vereadora Maria dos

Prazeres parabeniza pelo trabalho da gestora, mas fala também que lamenta muito pela

morte do menino Nicolas; fala ainda que na gestão anterior houve óbito de jovem e muitos

desta Casa se calaram; fala que irão procurar informações de como se deu 3 morte desta

criança, pois sabea dor dessa mãe; aproveita também para dizer que tem certeza de que não

ofendeu o Sr. Presidente, só fez comparação, mas mesmo assim pede desculpas. - O Sr.

Vereador Lula incorpora o aparte; diz que os vereadores devem dar as mãos e investigar o

que aconteceu com a criança; afirma que no próximo mandato, o serviço vai triplicar. - Em

aparte, o Sr. Vereador Neinho fala que houve ingratidão por parte dessa gestão; e também

diz que respeita a opinião, masa gestão anterior trabalhou muito, não havendo comparativo;

diz ainda que a realidade da saúde e do Hospital de Igarassu é péssima e estão havendo

mortes sequenciais de crianças e o município não se pronuncia. - O Sr, Vereador Lula fala

que a Prefeita não foi ingrata e retribuiu. - Ainda inscrito, o Sr. Vereador Jefferson

Albuquerque cumprimenta os presentes; fala que o Sr. Vereador Maguila é o mais criticado

nesta Casa por às vezes sair da reunido para resolver problemas particulares e neste

momento só há cinco vereadores presentes no Plenário; dir que deseja fazer uma

comparação, afirmando que foi um dos escolhidos pola Prefeita para apoiar o Sr. Mário, mas

não poderia obrigar nenhum a isso; registra que a Sra. Elcione fez sua parte e deveria haver

ratidão da parte do deputado e não viram isso acontecer, porém veem hoje disputa pelo

poder na cidade; diz que ninguém trará o mérito da Prefeita e seu primeiro mandato de foi

de dificuldade, mas a gestora fez muito em pouco tempo, como nenhum fez; sobre o

Eee do meio Nets,
equipe de saúde virá falar o que aconteceu; fala que já precisouEnesua,a:si ldmad no (EA

otentar destruir tudo o que a gestão vem fazeny

iz

que lamenta muito e afirma que se esta Casa quiser,
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Prefeita teve suas contas aprovadas por unir idade a oposição quer destruir sua imakegh;
questiona onde foram parar os cinquenta e quatro milhões do instituto de previdência he

Jgarassu; e também elogia o trabalho da gestão na educação e coloca áudio do exvereador
Paulo Uchôa que reforça sua fala sobreo IGAPREV; afirma que a oposição está desesperada e
é um absurdo chamar de desgoverno um governo que vem fazendo história; fala que não
Precisava acontecer o que vem acontecendo nesta plenária e questiona o porquê de tanta
perseguição. - Em aparte, o Sr. Vereador Maguila parabeniza a atitude do Sr. Vereador
Neinho por estar na Presidência até este momento; diz ser lamentável a maioria dos
vereadores terem saído; fala que a oposição correu do debate. - O 5 Vereador Jefferson diz
Que há doze projetos para serem aprovados nesta casa e até agora nada e fla que é preciso
colocar para votar, pois é benefício para o povo,-Em apart, o Sr Vereador Neinho diz que à
estão passou três anos estagnada e, em ano eleitoral, tem celeridade para fazer as entregas;
fla também que a gestora foi testada em seu candidato a deputado federal; registra que não
fala mentiras e estão nesta Casa para expressar seus sentimentos e trazem à tona o caso do
Nicolas não para fazer política em cima disso, mas para que se providências sejam tomada;
iz que falam de corrupção porque não respondem os pedidos de informação e também há
muitas divergências na gestão; afirma que o parcelamento da previdência foi feito de forma
egal e a justiça comum e eleitoral não encontraram nada de errado no governo anterior - O

5 Vereador Jefferson Albuquerque não incorporao aparte: fala que há projutos importantes
da Casa e do Executivo, como o Plano Diretor para serem discutidos € aprovados, - Em

aparte, o Sr Vereador Maguila argumenta que à gestão da Professora lcione é a que mais
aporta dinheiro no IGAPREV como contribuição patronal € Isso diminui à capacidade de
investimento de Igarassu, como obras em saúde e educação programadas, mas fala que a
equipe foi buscar solução, citando o ajuste fiscal para que a capacidade de pagamentodo
município aumentasse e também a dessegregação, ocorrendo folga financeira para as obras
que hoje são inauguradas; diz que tem confiança de que O povo dirá sim no momento

Pronunciamentos; afirma que a força é maior quandpf£e soma goversisfadn

(ador
- Em aparte, a Sra. Vereadora Maria dos Prazeres;
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Vereador Neinho por estarem conduzindo a sessão até este momento. - O Sr. Vereador,

Jefferson Albuquerque agradece a todos e parabeniza a Sra, Prefeita, dizendo se orgulhar por
estar ao lado dela. - O Sr, Presidente em Exercício registra que os vereadores da oposição

sairam da sessão, mas todos justificaram suas ausências. -Após as falas, o St Presidenteem
Exercício encerra a presente Sessão e convida a todos para acompanharem a próxima Sessão

Ordinária, terça-feira (9). E para constar, eu, Ivângela Câmara Barbosa, lavrei a presente Ata

que, se aprovada, vai por mim assinada, pelo Presidente e pelo Primeiro Secretário na

Sessão, de acordo com o que estabelece o Regimento Interno da Câmara Municipal de

Igarassu, Casa de Duarte Coelho, em 2 de julho de 2024,
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